

七彩校园



与日本小学生做朋友

今年寒假，我荣幸地加入了郑州青少年交流访问团，和我市100多位中小小学生坐着飞机来到了日本，在日本进行了参观游览，还与日本淡轮小学的学生进行了交流。

日本小学生与我们虽然语言不通，但文字与心灵是相通的，大家交流时可以用文字来表达自己的意思，交流起来并不是很困难。当我们到淡轮小学参观交流时，淡轮小学正举行一年一度的文化节。在文化节中，同学们会和老师一起将学校布置成一个体验馆，把每个教室都布置得别具一格。为了使同学们了

解更多的学习生活以外的世界，每个教室都进行了精心装饰：有的像咖啡厅，有的像棒球场，有的像实验室，有的像小商店……

我们来到淡轮小学，早早地就有老师在门前迎接我们。进小学时当然不能忘了换鞋，这是日本人的习俗，我们脱掉鞋子，换上拖鞋进了校园，来到了接待室。我发现宽敞的房子里空空如也，没有一张板凳，也没有一张课桌，我们只好入乡随俗，盘着腿席地而坐，听一位老师讲话。等到老师把话讲完，我的腿已经酸痛不已。

接着，我们与日本小学生一起进行交流，一起做游戏。起初，我们双方都有些不好意思，过了一会儿，我们便成了亲热的伙伴。我的那位日本朋友叫做“真”，他很活泼，也很开朗，和他一起度过的时光我感觉既紧张又快乐。我们双方把要说的话用中文写在纸上，你写一句我写一句地进行交流。虽然真写的是繁体字，可我们仍饶有兴趣地进行交流着。虽然我们刚认识不久，但友谊之花已在我们心中绽放。临别时，我和真依依惜别，还互相留下了通讯地址。

我希望能够再见到真，再和他一起共度快乐的时光。同时我也祝愿中日两国能够和平共处，共同发展，愿中日两国友谊长存。

郑州师专附小六(2)班 付超凡 辅导教师：翟兰玉

成长经历



画满笑脸的纸条

每当我翻开书本，都会发现里面夹着许多小纸条，上面那熟悉的字迹，总能让我心中荡漾起一圈一圈温暖的涟漪。

至于这种“纸条风”，我也不知道是什么时候在我家刮起的，但是不知道为什么，我一看到这些纸条就有一种很亲切的感觉，可能因为这是我最亲近的人——妈妈写的吧。所以在平常，我会刻意地翻遍我所有的书，去寻找那些“爱的痕迹”，如果找不到的话，我甚至会失落好长一段时间。

因为我这个人自制力不是很强，所以妈妈会以纸条的形式来时刻提醒我。如果你一张张仔细看的话，你就会发现上面写的什么都有：“字写得不好，要认真”，“一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴”等。记得有一段时间，我的字写得很不好，妈妈就写：“字写得不好，加油写好点！”但是我有时还是克制不住自己，妈妈干脆就写：“我看不懂你写的字，太难看了！”如果我不注意的话，她就写上一大堆，连吵带吓，最后还要画上一个发怒的脸让我看。当然，每当这个时候我就收敛多了。

妈妈每天都会在我上学的时候，仔细翻看我的作业和笔记，然后留下纸条。所以我回家的第一件事，也就是翻书，每发现一个，我的心情就越好，学习的劲头也越高，我要不断努力，做好每一件我能做好的事。

我总觉得这种方式比当面说要好，因为每当我有一点点进步，妈妈就会鼓励我，让我感觉每个字眼儿里都带着笑意。当然，妈妈也会在纸条上画一个笑得眼睛都弯了的笑脸，每当我看见这个，我就会再暗增加把劲儿，努力让妈妈满意，让她每天都送给我一个笑眯眯的笑脸。我想，这应该就是爱的力量。

郑州市第三十四中学一(6)班 沈森 辅导教师：任喜凤

青春花季



隐形的翅膀

放飞那双隐形的翅膀，
摇摆在此刻的钟表，
没有停歇的游移，
可不可以停留。
捡起散落在天涯海角的思绪，
直起惺忪疲惫的眼帘，
遥望的竟是灰暗冰冷的世界。

但我们不能够丢下，
丢下编织的梦想，
丢下青春的灵魂。
拨快时间的大圆盘，
让活力与激情四射，
打开未来的黑匣子，
让梦想与冲动结合，
追寻那双助我们飞翔的翅膀。

然后告诉所有人，
我们的人生，
时时刻刻都不要放弃，
分分秒秒都值得珍惜。
让我们放飞那双隐形的翅膀吧，
带着永不泯灭的信念，
勇敢地走在巨人的前面……
河南省郑大一附中高二(2)班 赵瑞萍



欢迎踊跃投稿！
来稿请投至：zzwbcy@126.com

异想天开



我的发明顶呱呱

我发明的玻璃可是顶呱呱的，不信你就看看吧！

第一个新型玻璃是玻璃家庭中的新秀——微晶玻璃。它比钢还硬，如果用一根微晶玻璃管当榔头，把钉子敲进木头里，玻璃管可以丝毫无损。它还有一个特性，那就是受热不胀，遇冷不缩。将微晶玻璃杯放在冰块上，再倒入沸腾的金属溶液，玻璃杯安然无恙。用微晶玻璃做杯盘锅碟，不仅敲跌不碎，而且高温不裂。用它做刀具，能削铁如泥。用它做导弹头的外罩，能抵得住高速飞行产生的高温。

第二个新型玻璃是导电玻璃。在国外的一个展览会上，一口新颖的菜锅引起了参观者极大的兴趣。它只是一块微凹的透明玻璃。讲解员往锅里打一个鸡蛋，一按电钮，锅里就响起了滋滋的声音。不到半分钟，冒着热气的荷包蛋就煎好了。广告上写着：本公司最新产品，导电玻璃菜锅清洁卫生，安全省电，请路过不要错过。你们知道吗？导电玻璃表面涂着一层金属氧化物薄膜，工作时，电压很低，十分安全。

你们对我发明的两种新型玻璃满意吗？让我们一起享受新时代新科技带来的乐趣吧！

郑州市五里堡小学五(2)班 江梦月 辅导教师：孙婵娟



小小画廊



《比比谁最高》

作者：沙雨寒
辅导教师：朱迎坤

说你说我



我为球狂

我有好多个特长，如读书、弹钢琴、打乒乓球、打羽毛球、踢足球……在这N个特长中，我最喜欢的就是打羽毛球。

我爱好打羽毛球，起因与奥运有关。说起羽毛球，原来我并不太熟悉。在我7岁时，2004年雅典奥运会在希腊举办，我和爸爸每天看得最多的就是羽毛球比赛。每当看到羽毛球像流星一样在比赛场地上空飞来飞去，运动员在场上奋力拼杀，我就被羽毛球这项运动深深地吸引了。于是，我决定学习打羽毛球。刚开始学球，

手特别笨，就是不会发球，学着运动员的样子，右手拿拍，左手把球轻轻一摆，可用劲儿太大，一下打到了自己身后，一连好多次都是这样。妈妈有时性子急，见我半晌发不出一个球，就说：“你接球，还是我发球吧。”爸爸沉得住气，不说话，每次总是耐心十足，一遍又一遍地等我发球。“不着急，慢慢发，再抛高一点。”球发坏了，他仍不失耐心，细心等待我。我也对自己说：“相信自己，我可以发好。”球发好了，爸爸还鼓励我几句。

以后的每个星期日我都和爸爸、妈妈一起去广场练球。就这样，慢慢地，我不仅学会了发球，还学会了“扣杀”、“吊球”、“挑高球”等技术。再到后来，我先后打败过老妈和老爸。我心里很高兴，因为我没白练。

现在我已经会用两只手打羽毛球了。打球，既把我的身体练得棒棒的，也让我明白了一个道理：无论做什么事儿都要非常喜欢、要坚持，坚持就会成功。我爱羽毛球，我为球狂！河南省实验小学四(4)班 王翘楚 辅导教师：贺婷



分类信息

10元起 一次投入，三倍回报，多重效果

《郑州晚报》、《通通有》DM广告、通通有网站 www.totoyou.net 三位一体信息平台

夕阳红

- ★晚晴山庄老年公寓 67667160
- ★陶然老年公寓(优惠)68706669

庆典礼仪

- ★宏安礼仪开业庆典 65033692
- ★龙凤双喜·完美婚礼 67100127
- ★花溪恋婚庆专业服务 66225995
- ★奇人绝技变脸演出 65532338

网站建设

- ★建网站——专业 63802506
- ★企业建站全套 880起 68180996
- ★联动网络建站(价优)65726989

起名改名

- ★专业起名公司 61603979
- ★风水策划起名 13526870982
- ★起名改名大学路老店 68871086
- ★周易免费讲座 13213150070

寻医问药

- ★治皮肤病癣好付款 13938229298

专治皮肤病 66655516

郑州当代皮肤病研究所 15981871858

矫正口吃

- ★郑州新伦口吃康复中心 63733162

旧货回收

- ★高价回收旧电脑 13937120376
- ★机床化工制冷 13608699141

娱乐器材

- ★苹果机上分器 13271588868

扑克麻将全新

娱乐技术产品 13938 444 111

信息窗口

- ★售雪松玉兰棕桐 13903818895

服装 1折 60172062

影视制作

- ★摄像编多媒体 DVD13939065179

宠物世界

- ★宠物医疗用品营养美容 60241366

信息热线

- ★1603399 嫂子热线 1603439
- ★红唇夜话 1183266 市话交友

机票速订

- ★天健航空机票专家 66667799
- ★订送打折优惠机票 63311111